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ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ

ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ MALL “Academy Gardens” ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΑΚ. ΠΛΑΤΩΝΟΣ – ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Στη συνεδρίαση της 18/3/2014 το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής με την πλειοψηφία των
παρατάξεων Σγουρού και ΝΔ γνωμοδότησε θετικά επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων
ενός ακόμη σκανδαλώδους έργου: “Δημιουργία Πολυκέντρου Πολιτισμού, Αναψυχής, Εμπορίου –
Academy Gardens, επί της Λ. Κηφισού 60, ιδιοκτησίας ARTUME S.A.”, αυτήν τη φορά.

 

Όσα έχουν συμβεί από το 2009 που η ARTUME S.A (συμφερόντων σήμερα του πολυεθνικού οίκου BlackRock
γνωστού από την ανάληψη του ελέγχου των ελληνικών τραπεζών) άρχισε να προωθεί ενεργά το
επιχειρηματικό της σχέδιο στο χώρο της πρώην Κλωστοϋφαντουργίας Μουζάκη – κόμβος Λένορμαν και
Κηφισού στα όρια των δήμων Αθήνας και Περιστερίου, αποτελούν ένα ακόμη μνημείο εκτροπών των
κυβερνήσεων της περιόδου με την αγαστή συνεργασία του δήμου της Αθήνας, ντυμένων το μανδύα της
θεσμικότητας και της νομιμοφάνειας.

– Κατεδαφίστηκε ο κεντρικός πυρήνας του βιομηχανικού συγκροτήματος σε μια νύκτα, χωρίς την έγκριση
της Εφορείας Νεωτέρων Μνημείων που προωθούσε την κήρυξή του.

– Εξαιρέθηκε από το ΠΔ (Απρίλιος 2013) μείωσης των όρων δόμησης για την προστασία της ευρύτερης
περιοχής του αρχαιολογικού χώρου της Ακ. Πλάτωνος, το Ο.Τ. – ιδιοκτησία της εταιρείας, για να μην
υπάρξει συμμόρφωση με την επεξεργασία του ΣτΕ που ζητούσε μείωση και γι αυτό.

– Δημοσιεύθηκε απόφαση των υπουργών ΠΕΚΑ – Μανιάτη και Καλαφάτη, στις 24/2/2014 για τη
φωτογραφική κατά παρέκκλιση τοπική τροποποίηση των χρήσεων γης, μόνο στο συγκεκριμένο Ο.Τ., για να
χωράει το νέο Mall.

Οι εκφραστές της αντιλαϊκής πολιτικής της άθλιας κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και της ΕΕ στο
Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής δεν θα μπορούσαν να λείπουν από την κυβερνητική επιχείρηση
εξυπηρέτησης μιας ακόμη ιδιωτικής επέλασης που στοχεύει:

– Στην εκμετάλλευση της άμεσης γειτνίασης με τον αρχαιολογικό χώρο της Ακ. Πλάτωνος – από όπου
ανενδοίαστα αντλήθηκε ο τίτλος του επενδυτικού σχεδίου, αλλά και το μελλοντικό Μουσείο της Πόλης
των Αθηνών.

– Στην εξαφάνιση της εμπορικής αγοράς της δυτικής Αθήνας, κυρίως του τέταρτου μεγαλύτερου δήμου
του Περιστερίου, με τα 100 εμπορικά καταστήματα, καταστήματα και αίθουσες αναψυχής σε 55.000 τμ
που προβλέπει το σχέδιο.

Η διοίκηση Σγουρού, χέρι-χέρι με τη Νεοδημοκρατική παράταξη, εγκρίνει την Μελέτη
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του Mall, ενώ εκκρεμεί στο ΣτΕ η απόφαση επί της προσφυγής
κατοίκων και επιχειρηματιών της περιοχής κατά του ΠΔ που εξαίρεσε την ιδιοκτησία της εταιρείας από
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τη μείωση των όρων δόμησης. Προσφέρει ξεδιάντροπα τις υπηρεσίες της στην εκστρατεία πίεσης
ακόμη και προς το ίδιο το ΣτΕ, στην οποία συμμετέχουν εκκωφαντικά έντυπα του οικονομικού
και ημερήσιου τύπου.

Προηγούμενα, γνωμοδότησε θετικά και για την φωτογραφική αλλαγή των χρήσεων γης (έγγραφο
196482/28.1.2013). Υιοθέτησε το επιχείρημα της εταιρείας για «δημιουργία χιλιάδων θέσεων
εργασίας» όταν οι εμπορικοί σύλλογοι της δυτικής Αθήνας υπολογίζουν ότι το επιχειρηματικό
σχέδιο θα στείλει στην ανεργία 6.000 εργαζόμενους. Όταν το δημοτικό συμβούλιο Περιστερίου
αποφάσισε ομόφωνα κατά.

Στην Περιφέρεια Αττικής, η επιχείρηση των παρατάξεων του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ για την επιβολή της
αντιλαϊκής επίθεσης που, στο έδαφος της καπιταλιστικής κρίσης, ξεθεμελιώνει κάθε έννοια προστασίας
του πολιτιστικού πλούτου και του περιβάλλοντος, καταστρέφει μικρομεσαίες επιχειρήσεις και δημιουργεί
νέες στρατιές ανέργων για να υποσχεθούν ότι θα τους προσλάβουν επισφαλώς τα νέα αφεντικά, ξεκίνησε
από την εκλογή τους και δεν θα σταματήσει αν δεν την σταματήσουμε.

 

Η ανατροπή αυτής της πολιτικής και όλων των πρωτοπαλίκαρών της είναι ζήτημα ζωτικής
σημασίας όχι μόνο για τη διάσωση του πολιτισμού και του περιβάλλοντος, αλλά και της αξιοπρέπειας
και της ίδιας της ζωής για τον κόσμο της εργασίας.

ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ

Με βάση την παραπάνω ανακοίνωση της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής, τοποθετήθηκε ο περιφερειακός
της σύμβουλος Άγγελος Χάγιος στη συνεδρίαση του Π.Σ. στις 18/3/2014, όπου και καταψήφισε την

έγκριση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων από τη δημιουργία του Academy Gardens.
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